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Disagree Neither agree nor Agree
disgaree

Discrimination against Christians is not a problem in science.

Disagree Neither agree nor Agree
disgaree

On average, people in science treat Christians and non-religious
people equally.
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It is rare to see Christians discriminated against in the sciences.
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Society has reached a point where Christians and non-religious people
have equal opportunities for achievement in science.

S1 Figure: Perceived bias against Christians in science broken down by religious denomination of upper level biology students (n =
664). The percentage indicated by the dashed black line is the percent of the whole sample.



